

8.12.2021 | 37



Keretszerződés sport és kulturális rendezvények egészségügyi biztosítására

amely létrejött egyrészről a Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Non-Profit Kft. (cím: 1149 Budapest, Kövér Lajos utca 5 – 9.: adószám: 23088441-2-42; ügyvezető: Hámori György), mint megbízó, a továbbiakban **Megbízó**

másrészről az **ERGO-Ambulance Egészségügyi Szolgáltató Kft.** (cím: 1135 Budapest, Petneházy utca 82. II/17. adószám: 25071623-2-43 Cégjegyzékszám: 13-09-172680 ÁNTSZ azonosító kód: 504819, képviseli: Slett Tamás ügyvezető igazgató), mint megbízott, továbbiakban **Megbízott** között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1. Szerződés tárgya: A **Megbízott** vállalja, hogy a **Megbízó** által szervezett, rendezett sport és kulturális események ideje alatt, az előre egyeztetett feltételek szerint kizárólagos egészségügyi ügyeletet végez, gondoskodik a gyalogőrségi és/vagy mozgóőrségi feladatokat ellátásáról. A sérültek, betegek állapotának megfelelően gondoskodik az elsődleges ellátásról, és szükség esetén a rászoruló kórházba történő szállításának megszervezéséről. A megbízási díj magában foglalja a betegek és sérültek díjmentes gyógyszerrel, kötszerrel történő ellátását, valamint az ügyelet ellátásához szükséges műszerek biztosítását is.

2. A jelen szerződés keretében a **Megbízó** az események megrendezésére és egészségügyi biztosítására vonatkozó hatályos jogszabályok tudatában az 5/2006 EüM rendelet „a mentésről” és a polgárjogi, büntetőjogi felelősség ismeretében kizárólagosan megbízza az ERGO-Ambulance Kft.-t a szervezésében megrendezendő rendezvények egészségügyi biztosításának megszervezésével és annak lebonyolításával.

Az ügyeletet ellátó személy mindenkor köteles dokumentálni (ambuláns napló, baleseti jegyzőkönyv, nyilatkozat), illetve a **Megbízó** részére jelezni azokat az eseményeket, melyek az ügyeleti hatáskörében és illetékességi területén keletkeztek.

Az ügyeletet ellátó személy minden alkalommal érkezéskor és távozáskor köteles lejelentkezni a **Megbízó** rendezvényért felelős munkatársánál.

3. A Megbízott vállalja:

A közreműködő egészségügyi szervezeteinek igénybevitelével a **Megbízó** által szervezett rendezvény teljes körű egészségügyi biztosításának megszervezését és lebonyolítását.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a fent megnevezett feladatokat legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti.

ERGO – Ambulance Kft.

Székhely: 1196 Budapest, Batthyány utca 182.

4. A **Megbízó** vállalja:

A Mentőszolgálat működéséről tájékoztatja szerveit (biztonsági szolgálat), és minden megtesz annak érdekében, hogy a mentőszolgálat által vállalt feladatok probléma mentesen teljesülhessenek.

Megbízóként tudomásul veszi, hogy ha a tervezett oxyológiai ellátás a rendezvényen elégtelennek bizonyul (betegszállítás), és emiatt az OMSZ-nak igazolt többlet költsége merül fel, akkor ezt az OMSZ számára megtéríti.

5. **Kapcsolattartás:**

Kapcsolattartó Megbízó részéről: Lovas Zoltán

Telefon:

e-mail:

Kapcsolattartó Megbízott részéről: Slett Tamás

Telefon:

e-mail:

5. **Díjazási feltételek**

A Megbízó az 1. pontban meghatározott egészségügyi biztosításáért az alábbi ügyeleti díjazás fizeti meg:

Díjazás gyalogórség esetén: 20.000 Ft/fő/4 óra, további órák: 4.000 Ft/óra/fő

Díjazás mentőkocsi esetén: 32.000 Ft/autó/4 óra, további órák: 7.500 Ft/óra/autó

Díjazás esetkocsival esetén: 44.000 Ft/autó/4 óra, további órák: 10.500 Ft/autó

Ünnepnapokon a Szolgáltató 50%-s felárat számol fel. A szolgáltatás tárgyi adómentes tevékenység. A következő éves díjak minden év januárjában egyeztetésre kerülnek.

A Megbízott az adott rendezvényre vonatkozó számláját a fenti egységárak és az adott rendezvényen teljesített időtartamok figyelembe vételével állíthatja ki. Minden megkezdett óra számolható el. Minimum kiállási idő 4 óra.

A Megbízott számlájának benyújtására az adott rendezvényt követően, jogosult. A Megbízott a számlához mellékelten köteles a teljesítési igazolást csatolni, melyen fel kell tüntetni a rendezvény nevét, a rendezvény kezdő időpontját, a megbízott által történt kiállítás és befejezés időpontját, a biztosított egészségügyi szolgáltatást (megnevezés, fő/db) és időtartamát, a végösszeget.

6. **Fizetési mód**

Megbízott a szerződésben rögzített munka elvégzését, valamint az elvégzett feladatokra vonatkozó teljesítésigazolás kiállítását követően az eseményt követően nyújtja be számláját, melynek ellenértékét a Megbízó 8 napon belül Megbízott bankszámlájára utalja.

7. Szerződés időtartama

Jelen megállapodást felek **2021.05.15. napjától**, határozatlan időtartamra kötik. Rendes felmondás esetén a felmondási határidő 60 nap.

Mindkét fél azonnali hatállyal felmondhatja a megállapodást, ha a másik fél jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét súlyosan megszegi.

A **Megbízó** minden év január 31-ig megküldi a **Megbízott** részére a tervezett éves programot.


8. Alkalmazkodási kötelezettség

A Megbízott az 1. Pontban meghatározott feladatok elvégzése során alkalmazkodik a Megbízó által szabott - esetenkénti rendkívüli - feltételekhez. A megrendelést a rendezvény előtt 3 nappal minden jogkövetkezmény nélkül lemondhatja. Három napon belüli megrendelés esetén 20% felárat számolhat fel a Szolgáltató.

9. A felek a vitás kérdéseket elsősorban közvetlen tárgyalás útján próbálják megoldani. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A szerződő felek a jelen keretszerződés annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2021. 05. 15.

 Zuglói Sport- és Rendezvényszervező
Nonprofit Kft.
1149 Budapest, ...ajos u. 5-9.
Adószám: ...
OTP: 1...

Hám ... György

TECHNOLÓGIAI
TISZTALAP
...
...
...

